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Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου στα εγκαίνια του νέου κτηρίου του 

Νηπιαγωγείου Λατσιών Α΄  

 

Πέμπτη, 30 Μαΐου 2024, ώρα 10:00 π.μ., Λατσιά 

 

Με ιδιαίτερη χαρά παρευρίσκομαι στη σημερινή τελετή εγκαινίων του νέου κτηρίου του 

Νηπιαγωγείου Λατσιών Α΄, ενός ακόμη έργου που υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του στόχου της 

παροχής ποιοτικής εκπαίδευσης στα παιδιά μας. Επιτρέψτε μου, πριν από άλλη αναφορά, να 

ευχαριστήσω τον Πρόεδρο και τα Μέλη της Σχολικής Εφορείας Λατσιών καθώς και τη 

Διεύθυνση και τον Σύνδεσμο Γονέων του Σχολείου, για την άριστη συνεργασία τους με το 

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, η οποία συνάδει με την πάγια επιδίωξή μας για 

συνέργειες ανάμεσα στους φορείς που λειτουργούν μέσα στο σχολείο και γύρω από αυτό, προς 

όφελος των παιδιών μας. Μια ανάλογη συνέργεια, είχε ως αποτέλεσμα την προώθηση και την 

ολοκλήρωση του παρόντος σύγχρονου, λειτουργικού και ασφαλούς σχολικού κτηρίου. 

 

Το έργο, το οποίο εγκαινιάζουμε σήμερα με τελικό κόστος κατασκευής τις 450 χιλιάδες ευρώ, 

ολοκληρώθηκε επί προηγούμενης διακυβέρνησης, τον Μάιο του 2020, και ήταν αποτέλεσμα 

συλλογικών και μακροχρόνιων προσπαθειών για επίλυση του στεγαστικού προβλήματος της 

προδημοτικής τάξης. Το νέο κτήριο, φιλοξενεί πλέον τα παιδιά, το εκπαιδευτικό και το υπόλοιπο 

προσωπικό του σχολείου σε ένα αναβαθμισμένο περιβάλλον, που προάγει τη διδασκαλία και 

τη μάθηση. Εδώ, σε αυτό τον όμορφο χώρο, τα παιδιά θα δημιουργήσουν τις πρώτες τους 

φιλίες και θα ανακαλύψουν τον κόσμο με έναν τρόπο που θα προετοιμάσει το έδαφος για μία 

ζωή γεμάτη εξερεύνηση, μάθηση και  πρόοδο. 

 

Σήμερα είναι πλέον επιστημονικά και παιδαγωγικά αποδεδειγμένο ότι η προσχολική αγωγή 

αποτελεί θεμέλιο για τη διαμόρφωση ολοκληρωμένων προσωπικοτήτων. Η προσχολική 

εκπαίδευση αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο του εκπαιδευτικού συστήματος και ο ρόλος που 

διαδραματίζει στην υγιή και πολύπλευρη ανάπτυξη του παιδιού είναι σημαντικός. Ως Υπουργείο 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας δίνουμε ιδιαίτερη σημασία στην προσχολική εκπαίδευση. 

Στη βάση του Προγράμματος Διακυβέρνησης, έχουμε θέσει ως προτεραιότητα τη μετάβαση στο 

σύγχρονο, ανθρωποκεντρικό και συμπεριληπτικό σχολείο. Στο πλαίσιο αυτό, σε ό,τι αφορά 

ειδικά στην προσχολική εκπαίδευση, έχουμε προχωρήσει στην επέκταση της δωρεάν 

υποχρεωτικής εκπαίδευσης από την ηλικία των 4 ετών, κάτι που αποτελεί μια από τις 

μεγαλύτερες εκπαιδευτικές μεταρρυθμίσεις των τελευταίων χρόνων, με προφανή θετικά 



 
 

παιδαγωγικά οφέλη για τα παιδιά μας. Επιπρόσθετα, προχωρούμε στην εισαγωγή 

διαγνωστικών διαδικασιών έγκαιρης παρέμβασης στο νηπιαγωγείο και στη λήψη 

παιδαγωγικών μέτρων για πρόληψη, έγκαιρη διάγνωση και παρέμβαση σε θέματα 

βίας/παραβατικότητας και αλφαβητισμού, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην προσχολική ηλικία. 

 

Κλείνοντας, συγχαίρω θερμά τον Πρόεδρο και τα Μέλη της Σχολικής Εφορείας Λατσιών και τα 

Μέλη των Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου των τελευταίων χρόνων, τον 

Διευθυντή και τους/τις λειτουργούς των Τεχνικών Υπηρεσιών καθώς και όσες και όσους 

συνεργάστηκαν για την υλοποίηση του έργου αυτού. Θερμά συγχαίρω, επίσης, τη Διεύθυνση 

και το προσωπικό του σχολείου για το αξιόλογο παιδαγωγικό έργο που επιτελούν καθημερινά, 

καθώς και για την όμορφη εκδήλωση που έχουν ετοιμάσει σήμερα, μαζί με τα παιδιά. Το 

Υπουργείο θα είναι πάντα αρωγός στο έργο του σχολείου, όπως και σε κάθε προσπάθεια για 

εκσυγχρονισμό της παιδείας μας και για παροχή των απαραίτητων εφοδίων για πρόοδο των 

παιδιών και των νέων μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 


